
1/14 

 
 

 
 

 
 
 

 
VYHODNOTENIE 

PRIESKUMU KVALITY VZDELÁVANIA 
 
 
Prieskum kvality vzdelávania bol realizovaný v rokoch 2018-2019 pre denných aj externých študentov. 
Prieskumu sa zúčastnilo 105 denných študentov a 5 externých študentov, spolu 110 študentov. Študenti 
vyplňovali dotazník o kvalite vzdelávania, študijných programov a úrovne vzdelávania, kde postupovali podľa 
tohto číselného hodnotenia: 
 

 
Dotazník vyplnilo 110 ŠTUDENTOV dennej aj externej formy, ktorí na otázky odpovedali 
nasledovne: 

 
 

1. GRAF „Označte prosím ročník“: 
       

 
 
1. ročník Bc. Štúdia – 2 odpovedí – 1,8% 
2. ročník Bc. Štúdia – 20 odpovedí – 18,2% 
3. ročník Bc. Štúdia – 35 odpovedí – 31,8% 
1. ročník Ing. Štúdia – 22 odpovedí – 20% 
2. ročník Ing. Štúdia – 31 odpovedí – 28,2% 
 
 
2. GRAF „Označte prosím formu štúdia“: 

 

 
 

Denná forma – 105 odpovedí – 95,5% 
Externá forma – 5 odpovedí – 4,5% 
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3. GRAF „Vaše pohlavie“: 

 
 

 
 
Muž – 71 odpovedí – 64,5% 
Žena – 39 odpovedí – 35,5% 
 
 
 
4. GRAF „Znamenala pre Vás kvalita tejto školy rozhodujúci faktor pri výbere Vášho vysokoškolského 

štúdia?“: 
 

 
 

a) určite áno – 42 odpovedí – 38,2% 
b) skôr áno – 50 odpovedí – 45,5% 
c) skôr nie – 16 odpovedí – 14,5% 
d) určite nie – 2 odpovedí – 1,8% 

 
 

 
5. GRAF „Zohráva Vaše štúdium na Vašej škole dôležitú úlohu pri Vašom ďalšom uplatnení sa v pracovnom 

procese?“: 

 
 

a) určite áno – 52 odpovedí – 47,3% 
b) skôr áno – 45 odpovedí – 40,9% 
c) skôr nie – 11 odpovedí – 10% 
d) určite nie – 2 odpovedí – 1,8% 
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6.   GRAF „Ak by ste sa mohli rozhodnúť znova, či začať študovať na Vašej škole, vybrali by ste si opäť 

Vašu súčasnú školu?“: 
 

 
 
a) určite áno – 52 odpovedí – 47,3% 
b) skôr áno – 43 odpovedí – 39,1% 
c) skôr nie – 12 odpovedí – 10,9% 
d) určite nie – 3 odpovedí – 2,7% 
 
 

 
7. GRAF „Ak by ste mali zhodnotiť Vaše doterajšie skúsenosti zmenili by ste svoj pôvodný názor na školu?“: 

 
 
 
a) určite áno – 13 odpovedí – 11,8% 
b) skôr áno – 27 odpovedí – 24,5% 
c) skôr nie – 48 odpovedí – 43,6% 
d) určite nie – 22 odpovedí – 20% 
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8. GRAF „Ako by ste hodnotili odbornú spôsobilosť učiteľov?“: 

 
 
 
 
a) na veľmi dobrej úrovni – 75 odpovedí – 68,2% 
b) na dobrej úrovni – 33 odpovedí – 30% 
c) na priemernej úrovni – 2 odpovedí – 1,8% 
d) na nízkej úrovni – 0% 

 
 

9. GRAF „Ako hodnotíte sociálne vzťahy učiteľov a žiakov v rámci odbornej pomoci?“: 
 

 
 

 
a) som veľmi spokojný – 71 odpovedí – 64,5% 
b) celkom som spokojný – 32 odpovedí – 29,1% 
c) niekedy áno, niekedy nie – 7 odpovedí – 6,4% 
d) nie som spokojný – 0% 
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10. GRAF „Realizujete sa na vyučovacom procese vlastnými aktivitami (seminárne práce, prezentácie, 

testy)“: 
 

 

 
 
a) áno, často – 59 odpovedí – 53,6% 
b) niekedy – 43 odpovedí – 39,1% 
c) skôr nie – 7 odpovedí – 6,4% 
d) nie – 1 odpoveď – 0,9% 
         
 
 
 
 
11. GRAF „Ktoré predmety boli (sú) podľa Vás najdôležitejšie pre Váš rozvoj: Ku každému predmetu priraďte 

prosím hodnotenie od 0% do 100%“: 
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12. GRAF „V čom konkrétne boli (sú) Vami uvedené predmety prínosné? Ku každej možnosti sa vyjadrite a 

priraďte prosím hodnotenie od 0% do 100%“: 
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13.   GRAF „Súčasťou Vášho štúdia je aj špeciálny kurz prežitia v sťažených podmienkach pod dohľadom 

profesionálnych pracovníkov s udelením certifikátu špecialistu pre prežitie v sťaženom prostredí. 
Považujete tento kurz za významnú súčasť štúdia?“: 
 

 
 

a) určite áno – 49 odpovedí – 44,5% 
b) skôr áno – 28 odpovedí – 25,5% 
c) skôr nie – 18 odpovedí – 16,4% 
d) nie – 15 odpovedí – 13,6% 

 
 
 
 
         
14.     GRAF „Pokúste sa odhadnúť Vašu účasť na vyučovaní“: 

 

 
 
a) 75 – 100% - 87 odpovedí – 79,1% 
b) 50 – 75% - 23 odpovedí – 20,9% 
c) 35 – 50% - 0%  
d) 0 – 25% - 0% 
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15. GRAF „Ako hodnotíte dostupnosť študijných materiálov pre Vašu prípravu na vyučovací proces?“: 
 

 
 
a) sú vždy dostupné – 96 odpovedí – 87,3% 
b) mám problémy s ich zaobstarávaním – 11 odpovedí – 10% 
c) sú ťažko dostupné – 1 odpoveď – 0,9% 
d) zaberie mi veľa času pri ich zaobstarávaní – 2 odpovedí – 1,8% 

 
 
 
 
 
16. GRAF „Ako hodnotíte internetovú stránku školy a kvalitu poskytovania informácii prostredníctvom PC 

techniky?“: 
 

 
 

 
a) som veľmi spokojný – 49 odpovedí – 44,5% 
b) celkom som spokojný – 50 odpovedí – 45,5% 
c) niekedy áno, niekedy nie – 9 odpovedí – 8,2% 
d) nie som spokojný – 2 odpovedí – 1,8% 
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17. GRAF „Máte na Vašej škole prístup k počítačom s pripojením na internet?“: 

 
 

 
 
a) áno – 97 odpovedí – 88,2% 
b) nie – 2 odpovedí – 1,8% 
c) neviem – 4 odpovedí – 3,6% 
d) nevyužívam túto možnosť – 7 odpovedí – 6,4% 
 
 
 
 
 
18. GRAF „Vyučovací proces na škole je realizovaný v učebniach. Aké je technické vybavenie učební 

vzhľadom na vyučovací proces?“: 

 
a) učebne sú vybavené na veľmi dobrej technickej úrovni – 77 odpovedí – 70% 
b) postupne sa dopĺňa technické vybavenie učební – 32 odpovedí – 29,1% 
c) učebne nie sú dostatočne vybavené technikou – 1 odpoveď – 0,9% 
d) technické vybavenie je na nízkej úrovni – 0% 
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19. GRAF „Ako by ste vyjadrili úroveň z hľadiska používania najmodernejších metód a najnovších informácií 
v samotnom procese vyučovania na Vašej škole?“: 
 

 
 

a) na veľmi dobrej úrovni – 41 odpovedí – 37,3% 
b) na dobrej úrovni – 63 odpovedí – 57,3% 
c) na priemernej úrovni – 5 odpovedí – 4,5% 
d) na nízkej úrovni – 1 odpoveď – 0,9% 

 
 
 
 
 
20.   GRAF „Aká je Vaša skúsenosť v dostupnosti pracovníkov študijného oddelenia na Vašej škole?“: 

 

 
 

 
a) mám iba pozitívne skúsenosti – 53 odpovedí – 48,2% 
b) rovnako ústretová – 50 odpovedí – 45,5% 
c) niekedy je dostupnosť menej ústretová – 7 odpovedí – 6,4% 
d) výrazne menej ústretová – 0% 
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21. GRAF „Ako ste celkovo spokojní s procesom poskytovania informácii a vybavovania osobných záležitostí 
(informácie o štúdiu, sociálne štipendium a pod.)“: 
 

 
 
a) som veľmi spokojný – 51 odpovedí – 46,4% 
b) celkom som spokojný – 53 odpovedí – 48,2% 
c) niekedy áno, niekedy nie – 6 odpovedí – 5,5% 
d) nie som spokojný – 0 % 

 
 
 
 

22.   GRAF „Pokúste sa zhodnotiť aká je vybavenosť knižnice literatúrou potrebnou pre Vaše štúdium“: 
 

 
 
a) som veľmi spokojný, knižnica má aktuálny fond – 53 odpovedí – 48,2% 
b) knižný fond je dostatočný – 48 odpovedí – 43,6% 
c) žiada sa doplniť knižný fond o novú literatúru – 8 odpovedí – 7,3% 
d) málokedy sa mi podarí zohnať v knižnici potrebnú literatúru – 1 odpoveď – 0,9% 
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23.   GRAF „Teraz sa pokúste zhodnotiť, ako ste spokojní s otváracími hodinami knižnice“: 

 
 
a) veľmi spokojný – 107 odpovedí – 97,3%  
b) nespokojný – 3 odpovedí – 2,7% 
 
 
 
 
24.  GRAF „Do akej miery, podľa Vášho názoru, sú predmety ktoré sa učia na Vašej škole využiteľné v 

praxi?“: 
 

 
 
a) úplne využiteľné – 16 odpovedí  – 14,5% 
b) dobre využiteľné – 62 odpovedí – 56,4% 
c) čiastočne využiteľné – 29 odpovedí – 26,4% 
d) len málo využiteľné – 0% 
e) vôbec nevyužiteľné – 3 odpovede – 2,7% 
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25. GRAF „Plánujete po skončení štúdia pracovať v rovnakej oblasti ako ste vyštudovali?“: 

 

 
 
a) určite v rovnakej oblasti – 35 odpovedí – 31,8% 
b) skôr v rovnakej oblasti – 44 odpovedí – 40% 
c) ešte som nad tým nerozmýšľal – 23 odpovedí – 20,9% 
d) skôr v inej oblasti – 4 odpovedí – 3,6% 
e) určite v inej oblasti – 4 odpovedí – 3,6% 


